
Σελίδα 1 από 4 
Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών: Τετάρτη 24.04.2024, από 10:00 έως 12:00. 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 25.04.2024  

Αριθμ. πρωτ.: 5249 

Αριθμός Απόφασης 50/2024 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 8ης/ 24.04.2024 κατεπείγουσας και δια περιφοράς συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

Θέμα 12ο: Έγκριση συνδιοργάνωσης της αθλητικής εκδήλωσης: «6ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ – 

KISSAVOS MARATHON RACE “ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ”», με την Περιφέρεια Θεσσαλίας 

– Π.Ε. Λάρισας και το Σύλλογο Δρομέων Υγείας Αγιάς. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς, συνεδρίασε κατεπειγόντως και δια περιφοράς σήμερα Τετάρτη 

24.04.2024 και ώρα 11:00 π.μ. έως ώρα 11:30 π.μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 1 και 5 

του ν. 3852/2010 (Α΄87), μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου 5179/23.04.2024 (ημερομηνία 

γνωστοποίησης 23.04.2024) πρόσκληση του Προέδρου του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 

4. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 5. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 

6. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 7. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 

8. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 9. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 

10. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 11. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 

12. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 13. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

14. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 15. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 

16. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 17. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 

18. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 19. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 

20. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 21. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 

22. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 23. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 

24. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 25. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου δήλωσαν την παρουσία τους και ψήφισαν μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στο johnbournakas@gmail.com και τηλεφωνικά ή με μήνυμα κινητής τηλεφωνίας στο 

6972260510 κατά το διάστημα διεξαγωγής της συνεδρίασης, σήμερα Τετάρτη 24.04.2024 και ώρα 11:00 

π.μ. έως ώρα 11:30 π.μ. 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
https://www.dimosagias.gr/municipality/dimotiko-symvoylio/
mailto:johnbournakas@gmail.com
ΑΔΑ: 6ΨΙΓΩ6Ι-89Ν
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Όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου δήλωσαν την παρουσία τους και αποφάνθηκαν θετικά για το 

κατεπείγον της συνεδρίασης και του προς συζήτηση θέματός της, για τους λόγους που αναφέρονται στην με 

αριθμό πρωτοκόλλου 5179/23.04.2024 πρόσκληση του Προέδρου και συγκεκριμένα αποφάσισαν ότι: 

«Στις 23 Απριλίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Δημαρχείο Αγιάς, με την 

παρουσία του δημάρχου, δημοτικών συμβούλων, υπηρεσιακών παραγόντων και  εκπροσώπων του Συλλόγου 

Δρομέων Υγείας Αγιάς (ΣΔΥΑ) και του ΣΕΓΑΣ Ν. Λάρισας, στην οποία ο Σύλλογος Δρομέων Υγείας Αγιάς 

αιτήθηκε (5130/23-04-2024 αίτηση) τη χορήγηση άδειας διεξαγωγής του αγώνα: «6ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ 

ΚΙΣΣΑΒΟΥ – KISSAVOS MARATHON RACE “ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ”» που θα διεξαχθεί στην Αγιά 

την Κυριακή 28η Απριλίου 2024 και ήρθε σε συμφωνία η συνδιοργάνωσή του με την Περιφέρεια Θεσσαλίας – 

Π.Ε. Λάρισας και το Σύλλογο Δρομέων Υγείας Αγιάς. 

Με βάση τα παραπάνω και με κίνδυνο να αναβληθεί η διεξαγωγή της εκδήλωσης, κρίνουμε ότι απαιτείται 

άμεσα η λήψη σχετικής απόφασης του δημοτικού συμβουλίου μας». 

 

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση του θέματος της συνεδρίασης, για 

το οποίο έχει αποσταλεί εισήγηση, με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείο, που έχει ως εξής: 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 1 του ν. 3852/2010 «Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα 

που αφορούν το Δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του δημάρχου ή άλλου 

οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή.» 

 

Ο Δήμος Αγιάς, σε συνέχεια των υπ’ αριθμ. 31/2024 (ΑΔΑ: 6ΔΠ2Ω6Ι-ΩΘ2) και 41/2024 αποφάσεών 

του, σκοπεύει να πραγματοποιήσει πολιτιστικές καθώς και αθλητικές εκδηλώσεις για το έτος 2024. 

 

Στην Αγιά, έδρα του δήμου μας, πρόκειται να πραγματοποιηθεί την 28η Απριλίου 2024 η αθλητική 

εκδήλωση, με την ονομασία: «6ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ – KISSAVOS MARATHON RACE 

“ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ”». 

 

Αναλυτικά: Την 28η Απριλίου 2024, θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «6ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ 

– KISSAVOS MARATHON RACE “ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ”», στην Αγιά, που περιλαμβάνει 

περιπατητική περιήγηση (τρέξιμο) τεσσάρων (4) διαδρομών στον ορεινό όγκο του Κισσάβου. Σκοπός της 

εκδήλωσης είναι η ανάδειξη του φυσικού τοπίου της εν λόγω περιοχής μέσα από την περιπατητική περιήγηση 

των αντίστοιχων διαδρομών, ανάδειξη αθλητικού πνεύματος και ευγενούς άμιλλας. Απευθύνεται σε όλους 

τους αθλητές της αντίστοιχης φυσικής κατάστασης, απ’ όλη την χώρα,  καθώς και σε κατοίκους – επισκέπτες, 

παιδιά εντός και εκτός Νομού. Η συνολική δαπάνη της εκδήλωσης περιλαμβάνει κύπελλα, μετάλλια 

απονομής, μπλουζάκια, χρονομέτρηση αγώνα, φωτογράφηση – βιντεοσκόπηση, μεταφορά – μετακίνηση 

αθλητών και μικρογεύματα – φιλοξενία αθλητών.  

 

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 464503/21-11-2023 έγγραφο της Περιφέρειας Θεσσαλίας αιτηθήκαμε τη 

συνδιοργάνωση της αθλητικής εκδήλωσης«6ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ – KISSAVOS MARATHON RACE 

“ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ”» και την κάλυψη μέρους του προϋπολογισμού δαπανών της εκδήλωσης. Η 

Περιφέρεια ενέκρινε την συνδιοργάνωση της εκδήλωσης και τη συμμετοχή στις δαπάνες της με ποσοστό έως 

40% του συνολικού προϋπολογισμού. Το υπόλοιπο ποσοστό δαπανών καλύπτεται από τον Σύλλογο Δρομέων 

Υγείας Αγιάς, από χορηγίες και από τις συνδρομές των συμμετεχόντων αθλητών. 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω σας καλώ να εγκρίνουμε την διεξαγωγή στο δήμο μας της αθλητικής 

εκδήλωσης, με την ονομασία: «6ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ – KISSAVOS MARATHON RACE 

“ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ”», σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Θεσσαλίας – Π.Ε. Λάρισας και τον 

Σύλλογο Δρομέων Υγείας Αγιάς. 

 

ΑΔΑ: 6ΨΙΓΩ6Ι-89Ν



Σελίδα 3 από 4 

Για το θέμα καταγράφηκαν οι παρακάτω τοποθετήσεις, που αποστάλθηκαν με μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου: 

 

Ο Δημήτριος Γουργιώτης, δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «Αγιά Ένας Δήμος Ένα 

Μέλλον», απέστειλε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με το παρακάτω κείμενο: 

«Καλημέρα, όπως σας ενημέρωσα και τηλεφωνικά, συμφωνώ με την συνδιοργάνωση και ψηφίζω θετικά! 

Ναι από εμένα ! 

Θα ήθελα όμως, πέρα από την θετική ψήφο μου, να αναγραφεί το ακόλουθο προσωπικό μου σχόλιο στο 

πρακτικό της 8ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  :  

Σήμερα συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς με κατεπείγουσα και δια περιφοράς διαδικασία 

συνεδρίασης, γιατί η δημοτική αρχή αντί να σταθεί αρωγός στην διοργάνωση επέλεξε να ληφθεί η απόφαση της 

συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης, μόλις 4 μέρες πριν πραγματοποιηθεί η μεγαλύτερη αθλητική εκδήλωση του 

Δήμου μας.  

Τέτοιοι χειρισμοί από την δημοτική αρχή πραγματικά με απογοητεύουν σαν δημοτικό σύμβουλο. Θα έπρεπε 

η έγκριση της συνδιοργάνωσης να έχει ληφθεί μήνες πριν, και οι υπηρεσίες του Δήμου να είναι αρωγοί των 

προσπαθειών του συλλόγου και να μην φτάνουμε στο σημείο για ένα τόσο απλό θέμα, να αποφασίζουμε με την 

διαδικασία του κατεπείγοντος!  

Θεωρώ αυτονόητο ότι η εκάστοτε δημοτική αρχή οφείλει να είναι αρωγός σε τέτοιου τύπου διοργανώσεις - 

εκδηλώσεις. Εύχομαι στο μέλλον, η δημοτική αρχή του Δήμου μας, να διασφαλίσει ότι αντίστοιχες αποφάσεις 

θα λαμβάνονται ένα εύλογο χρονικό διάστημα πριν από την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων, κάτι που έχει 

γίνει στο παρελθόν, δεδομένου ότι απαιτείται προετοιμασία μηνών για την πραγματοποίηση τους.  

Το καλό του τόπου, η προβολή του Δήμου μας, η προσέλκυση κόσμου στην περιοχή μας και η ανάδειξη των 

ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του Δήμου μας, θα έπρεπε να ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ από την δημοτική αρχή με κάθε 

τρόπο και σε οποιαδήποτε εκδήλωση λαμβάνει χώρα στο Δήμο μας, από οποιονδήποτε φορέα, σύλλογο ή ομάδα 

ανθρώπων.  

Με αυτές τις αρχές θα υποστηρίξω σε προσωπικό επίπεδο, όποια αντίστοιχη εκδήλωση πραγματοποιηθεί 

στην περιοχής μας.  

Εύχομαι στο μέλλον όλοι να καταλάβουμε ότι ο ρόλος μας είναι να βοηθάμε τον τόπο και τους συνδημότες 

μας, μακριά από σκοπιμότητες και εγωισμούς.» 

 

Ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας απέστειλε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με το 

παρακάτω κείμενο: 

«Αξιότιμε κ. Γουργιώτη θα σας παρακαλούσα θερμά να ρίχνετε έστω μια ματιά στις εισηγήσεις, πριν 

βιαστείτε να αποδώσετε ευθύνες. Γιατί εάν το κάνατε δεν θα προβαίνατε σε αυτού του είδους τους 

χαρακτηρισμούς και τις αυθαίρετες διαπιστώσεις σας. Ευχαριστούμε θερμά για τις νουθεσίες σας, εξάλλου στο 

ίδιο πνεύμα κινούμαστε, θα μπορούσατε όμως πολύ απλά και χωρίς να καταλογίζετε πράξεις και ενέργειες που 

δεν συνάδουν με τη γενικότερη παρουσία και δράση της δημοτικής αρχής, να δείτε πως η αίτηση του Συλλόγου 

για άδεια διεξαγωγής του αγώνα και κατάθεσης δικαιολογητικών έχει ημερομηνία 23.4.2024, δηλ χθές. Είναι 

κρίμα να προσπαθείτε να δημιουργήσετε εντυπώσεις και ταυτόχρονα να εκτίθεστε ανεπανόρθωτα. Ο δημόσιος 

λόγος κρίνεται.» 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εισήγηση του Δημάρχου, 

- τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ.1 του ν. 3852/2010 (Α΄87): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

- το υπ’ αριθμ. 464503/21-11-2023 έγγραφο της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 

- τη με αριθμό πρωτοκόλλου 5130/23-04-2024 αίτηση του Συλλόγου Δρομέων Υγείας Αγιάς (ΣΔΥΑ), 

- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε, 

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα  
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Εγκρίνουμε τη διεξαγωγή στο δήμο μας της αθλητικής εκδήλωσης, με την ονομασία: «6ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ 

ΚΙΣΣΑΒΟΥ – KISSAVOS MARATHON RACE “ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΟΣ”», σε συνδιοργάνωση με την 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – Π.Ε. Λάρισας και τον Σύλλογο Δρομέων Υγείας Αγιάς. 

Η αθλητική εκδήλωση θα περιλαμβάνει περιπατητική περιήγηση (τρέξιμο) τεσσάρων (4) διαδρομών στον 

ορεινό όγκο του Κισσάβου.  

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη του φυσικού τοπίου της εν λόγω περιοχής μέσα από την 

περιπατητική περιήγηση των αντίστοιχων διαδρομών, ανάδειξη αθλητικού πνεύματος και ευγενούς άμιλλας. 

Απευθύνεται σε όλους τους αθλητές της αντίστοιχης φυσικής κατάστασης, απ’ όλη την χώρα,  καθώς και σε 

κατοίκους – επισκέπτες, παιδιά εντός και εκτός Νομού.  

Η συνολική δαπάνη της εκδήλωσης θα περιλαμβάνει κύπελλα, μετάλλια απονομής, μπλουζάκια, 

χρονομέτρηση αγώνα, φωτογράφηση – βιντεοσκόπηση, μεταφορά - μετακίνηση αθλητών και μικρογεύματα 

- φιλοξενία αθλητών. 

Η παραπάνω δαπάνη θα καλυφθεί από την Περιφέρεια Θεσσαλίας - ΠΕ Λάρισας σε ποσοστό έως 40% 

του συνολικού προϋπολογισμού και το ο υπόλοιπο ποσοστό των δαπανών θα καλυφθεί από το Σύλλογο 

Δρομέων Υγείας Αγιάς, από χορηγίες και από τις συνδρομές των συμμετεχόντων αθλητών. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 50/2024. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  
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